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平成２６年第３回定例会　陳情の審査結果
正…委員長、副…副委員長　　　　　　　　　○は了承　●は不了承　　

番　号 件　　　　　　　名 所管委員会 審査日 審査
結果

総務常任委員会 文教社会常任委員会 経済建設常任委員会
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第26―10号 「住宅リフォーム助成事業」の継続を求める陳情 経済建設常任委員会 9月11日 了承 ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ― ※ ○ ○ ● ○ ○ ○

※委員長のため表決に加わらず

郵送による陳情受付及び国、県等への意見書の提出を求める陳情のため、
８月２２日全議員に写しを配布した陳情書

番　号 件　　　　　　　名

第26―５号 地方自治体における政党機関紙「しんぶん赤旗」の勧誘・配布・販売について実態調査を要請する意見書の採択を求める陳情

第26―６号 地方自治体における政党機関紙「しんぶん赤旗」の勧誘・配布・販売について自治体独自での実態調査及び是正を求める陳情

第26―７号 手話言語法制定を求める意見書の提出を求める陳情書

第26―８号 ウイルス性肝炎患者に対する医療費助成の拡充を求める国への意見書の提出を求める陳情書

第26―９号 義務教育に係る国による財源確保と、35人以下学級の着実な実施・進行をはかり、教育の機会均等と水準の維持・向上並びに
ゆきとどいた教育の保障に関する陳情
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そ
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今
、
議
会
で
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議
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別
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会
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皆
さ
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議
会
活
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、

議
員
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動
の
理
解
を
深
め
て
い
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け
る

よ
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取
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。
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議
会
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し
て
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ま
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。
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